Вариант 1.
1. Наивысшая точка России – г. Эльбрус – имеет высоту….
a. 5895 м
b. 6960 м
c. 5642 м
d. 5033 м
2. В мезозойскую складчатость сформировалось складчатое основание…
a. Хребтов Черского, Верхоянского, Сихотэ-Алиня
b. Кавказа, Корякского нагорья, Сахалина
c. Урала, Алтая, Саян
3. В горах преобладают полезные ископаемые:
a. Рудные магматические
b. Рудные осадочные
c. Горючие (нефть, газ, уголь)
4. Самый крупный из действующих вулканов России…
a. Кроноцкая Сопка
b. Ключевская Сопка
c. Авачинская Сопка
5. Моренный рельеф образовался в результат геологической деятельности…..
a. Ветра
b. Текучих вод
c. Ледника.
6. Восточный Саян простирается с северо-запада на юго-восток или с севера на юг?
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Вариант 2.
1. Фундамент Восточно-Европейской платформы выходит на поверхность в виде….  щита.
a. Балтийского
b. Анабарского
c. Алданского.
2. Наибольшую протяженность в России имеет горное сооружение…
a. Кавказ
b. Сихотэ-Алинь
c. Урал
3. Фундамент наиболее древних платформ России имеет….. возраст.
a. Палеозойский
b. Докембрийский
c. Мезозойский
4. На платформах встречаются полезные ископаемые…
a. Только магматического происхождения
b. Магматического и осадочного происхождения
c. Магматического,осадочного и метаморфического происхождения.
5. Какой из перечисленных терминов не имеет отношения к другим?
a. Морена
b. Валунная глина
c. Кама
d. Ледниковая трещина
6. Что расположено восточнее – Среднесибирское плоскогорье или Западно-Сибирская низменность?


